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Osna 3
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0) (AB)=/(1+2)' +(3-2)" =10k d(A,z)= —

Eivau M=\/1o &6+a/=106+a=10 1 6+a=-10<
V10
a=41Ma=-16.

B)i) £:3x+y+4=0 onote I'(0,-4).
B~ ldet:(AB,AT)|

AB= (—3,—1) kot AT = (—1,7)

=21+1=-20
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omote det(Kﬁ,Xlz) =‘

Apa E =%|—20| =2—20 =10t.pu.

ii) ®épvovue OH L ¢ .
To onueto H £xel ™ pucpdtepn andotacn amd to O 10Tt yio KAOE GALO

onueio M ¢ € woyder OM > OH (vmoteivovoa kot kGOeTn TAELPA GTO
ptyoovo OHM).
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Me enihvon T0V GLGTHOTOC TOV EEICOGEMV
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3x+y+4=0 ko y:Ex Bpiokovue xz—g Kol yz—g.
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Apa H 373 TO OMNUELD NG € pE TN HKpOTEPN arodctact and 1o O.

Ospa 4

a) A=nub,B=—cuvl,I'=-2 xu
A+ B -4l =’ + ovv’6+8=9>0

—M, ov V‘gj KO OKTivVOL
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Apa etvar e€lomon KOKAOL pe KEVTPO K(
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(o (o
B) Av K(x,y) T0 KEVIPO TOTE X = —ﬂ% Kol y = %. Me Yywon tovg
o v
GTO TETPAY®VO £yoVpe X° = “—— kot y° = omdte pe mpdcOeo

r 4 4 1 r’ /4 4
TOVC KATé PEAN TpOKOTTTEL X~ + V¥ = T Apa 10 K kiveitar otov kbxho
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x*+ 2=(—)
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v) loyver 1+ 1+ nub + ocvvl =2 < nub = -ocovvl
Av ovvd =0 t6te nud =0 advvaro.
Apa ovvl #0 emouévag

o _ -l epf=-1< gdb = g¢(—£j<:> O=xr-2 kel npénel
ovve 4 4

Os/m—£<7r©0$1<—l<1@ls/<<iApa k=1 ondte
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d) Anoepamua (B) To K aviker otov kokko x° + ) = (%) omoTe

(OK)=%.

, , ) : 3
Av A 10 onpeio Tov kKuKAov C mov Bpicketon mo kovrd oto O, Ko p = 5

M 0KTiVa TOV, 1o DOVV:

(OA)=p—-(OK) kou (OB)= p+(OK)
, R 3.1
Apa (OA)= 575 =1 ko (OB) = 5+ =2
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